

Errata/uzupełnienie do „Raportu o stanie Gminy za rok 2018”

- w rozdziale „Finanse” (str. 8)

Jest: „Poziom zadłużenia miasta jest stale monitorowany, a jego wysokość od roku 2014 ulegała systematycznemu obniżeniu.”

Powinno być: „Poziom zadłużenia miasta jest stale monitorowany, a jego wysokość w latach 2014-2017 ulegała systematycznemu obniżeniu. W roku 2018 nastąpił wzrost zadłużenia, w stosunku do roku 2017, o 55 mln zł. Nadal jednak było ono niższe, niż w roku 2014.”

- w rozdziale „Polityka społeczna, działania na rzecz seniorów i osób niepełnosprawnych” (str. 18)

Jest: „W 2013 r. w aglomeracjach miejskich, na 100 osób w wieku nieprodukcyjnym przypadało ok. 55 osób w wieku produkcyjnym, w 2050 r. przypadać będzie ok. 75 osób.”

Powinno być: „W 2013 r. w aglomeracjach miejskich, na 100 osób w wieku produkcyjnym przypadało ok. 55 osób w wieku nieprodukcyjnym, w 2050 r. przypadać będzie ok. 75 osób.”

- w rozdziale „Infrastruktura techniczna” (str. 34)

Ilość zebranych odpadów podano w jednostce „Mg”

W wyjaśnienie: „1 Mg” (1 megagram) = 1 tona = 1000 kg

DYREKTOR
Kancelarii Prezydenta Miasta

Marta Stasiuk-Lewandowska

SKARBNIK MIASTA TORUNIA

Magdalena Filsiłowska-Kacprowicz